

2013-12-04 С больной головы на здоровую...

Провокаторы не унимаются. Не успела лопнуть сенсация о мнимом скандале на бюро обкома КПРФ, как на интернет-сайте «Блокнота - Воронеж» появилась новая находка: у задержанного Михаила Безменского (по версии правоохранительных органов, за получение денег, вымогаемых у УГМК в обмен на прекращение акций протеста против добычи никеля) была изъята записная книжка, в которой «обнаружилось имя лидера воронежских коммунистов, депутата Воронежской областной Думы Сергея Рудакова».

Комментировать подобную стряпню нет смысла, тем более что сама запись, продемонстрированная в материале, никоим образом не иллюстрирует версию об участии Рудакова и воронежских коммунистов «в платных митингах и акциях протеста». Важно, чтобы все люди понимали: власть и буржуазия, сделавшие продажность нормой сегодняшней жизни, пытаются облить грязью своих низменных дел и помыслов КПРФ – единственную реальную оппозиционную силу, которая организует и ведёт борьбу простых людей за свои законные права, в том числе и конституционное право жить в нормальной окружающей среде.

Всё больше граждан понимает и поддерживает позицию коммунистов: проблема не в никеле, проблема во власти и проводимом ею социально-экономическом курсе. Когда в 1960-1970-е годы проводилась разведка месторождений, никаких протестов не было, потому что люди знали: Советская власть их не даст в обиду, правительство всё сделает так, чтобы условия жизни не ухудшились. И сделало – добывать никель в густонаселённом чернозёмном крае из-за возможных опасных последствий не стали. Теперь же в России капитализм, целью которого является получение прибыли, поэтому гражданам очевидно, что ради своего обогащения заезжие дельцы наплюют на любые нормы – хоть технологические, хоть моральные. Люди не хотят лишиться того немногого, что у них еще есть – среды обитания, тем более что никакой пользы ни для страны, ни

для народа добыча не принесёт - 96% добываемого никеля уходит за рубеж, обогащая лишь владельцев месторождений. Это – объективная основа для массового протеста, и пока она существует, выступления возмущённых людей невозможно отменить ни за какие деньги.

Властям же и правоохранителям, которые вместо обуздания appetитов алчной буржуазии и разумного диалога с гражданами занимаются «закручиванием гаек» и распространением лжи в отношении протестующих, следует помнить, что этими своими действиями они сами провоцируют дальнейшее обострение обстановки.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ